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BRUGUER – PINTURA SUELOS Y ESCALERAS AL AGUA SATINADO

DESCRIPCIÓN Pintura base agua de fácil aplicación. Acabado satinado suave al tacto
de gran dureza. Protección frente al uso intensivo, como subir y bajar
escaleras.

PROPIEDADES * Renueva sin obras
* Resistente al desgaste
* 2 en 1 – imprimación y acabado
* Sin olor
* No amarillea
* Secado rápido
* Color inalterable

USOS Para interior. Directo sobre suelos de terrazo, baldosa, laminado, madera
y hormigón. No apto para inmersión, ni zonas donde pueda quedar agua
estancada.

COLORES Y TAMAÑOS Base Blanca, Blanco Roto, Gris, Gris Granito, Marrón Piedra
750 ml y 2L

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Vehículo fijo Acrílica
Pigmentos
Disolvente

----.
Agua.

Brillo Satinado
Contenido en sólidos 37 – 39% volumen sólidos.
COV Valor límite en UE para este producto (cat. A/i): 140 g/l. Este

producto contiene un máximo de 50 g/l COV.
Peso Específico
Viscosidad

1,26 – 1,30 kg/l.
100 ± 6 K.U. a 20ºC.

Adherencia Suelos de terrazo, baldosa, laminado, madera y hormigón
Secado a 23ºC. y 50% H.R.
Repintado

2 horas.
24 horas.

Rendimiento teórico 10 m²/l.

MODO DE EMPLEO
CONDICIONES
DE APLICACIÓN

Útiles de Aplicación A rodillo o brocha.

Superficies nuevas Limpiar y desengrasar la superficie con agua y jabón (evitar productos
con siliconas o ceras) para asegurar una buena adherencia. Utilizar un
cepillo para las juntas.

Ficha Técnica



BRUGUER – Pintura Suelos y Escaleras al Agua Satinado

Agitar y remover bien el producto. Producto listo al uso. Aplicar dos o
tres manos de Pintura Suelos y Escaleras al Agua según necesidades y
lijar entre capas.

Esperar un mínimo de 24h para pisar ligeramente la superficie pintada.
Las máximas prestaciones de resistencia se consiguen a los 14 días.

Limpiar: lavar con agua las herramientas utilizadas y retirar las manchas
de pintura inmediatamente con agua tibia. Usar un detergente suave. No
usar limpiadores abrasivos, estropajos o cepillos ya que rayarían el
esmalte.  No dejar agua estancada en la superficie pintada.

Superficies pintadas Pinturas antiguas en buen estado:

Lijar pintura hasta dejarla opaca, limpiar el polvo y proceder como en
superficies nuevas.

Pinturas desgastadas o pulverulentas:

Retirar la pintura vieja mal adherida, lijar la capa de pintura hasta dejarla
opaca, eliminar el polvo y proceder como en superficies nuevas.

INFORMACIÓN ADICIONAL
Precauciones de Uso y
Manipulación

Temperaturas de aplicación no inferiores a 7ºC y no superiores a 35ºC. Con
humedad relativa superior o igual al 80%.

Instrucciones de Seguridad Consultar etiquetado del envase.
Para más información solicitar la Hoja de Datos de Seguridad.

Tiempo de almacenaje 24 meses, desde su fabricación, en su envase original, sin abrir, bajo techado
y a temperatura comprendida entre 5 y 35ºC.

La efectividad de nuestros sistemas está basada en las investigaciones llevadas a cabo en nuestros laboratorios
y años de experiencia práctica.
Garantizamos que la calidad de la obra ejecutada con nuestros sistemas se encuentra dentro de los standars de
AkzoNobel, a condición de que nuestras indicaciones sean debidamente seguidas y que el trabajo esté bien
ejecutado.
Declinamos cualquier responsabilidad si el resultado final se ve afectado por factores ajenos a nuestro control.
El usuario debe comprobar que el producto suministrado se ajusta a las necesidades para las que va destinado,
debiendo realizar una prueba previa en los casos que sea necesario.
La evolución técnica es permanente, recomendamos se compruebe que las características del producto no se
han modificado por una edición posterior.
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